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Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del III Trimestre del 2020.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el IV Trimestre del 2020.

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
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Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
III TRIMESTRE DEL 2020



Evolución IEP-UCCAEP
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CONFIANZA (IEC)
para el IV TRIMESTRE 2020



Evolución IEC-UCCAEP
2007-2020
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PREGUNTAS ESPECIALES



¿Se ha visto afectada su empresa por la 
crisis económica derivada por el COVID19? 

86%

11%

3%

Sí No NS/NR



¿Qué medidas ha adoptado para paliar la 
crisis por COVID en su empresa? 
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Disminuir Producción
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¿Qué acciones considera Ud, podría tomar en 
cuenta el gobierno del Presidente Alvarado para 

disminuir los impactos de la crisis por COVID19 en 
la actividad económica de nuestro país? 

0,1%
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21,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

NS/NR

Ninguna

Exoneración temporal de cargas sociales

Aumento del  Gasto Público en infraestructura

Reducción Encaje Mínimo Legal

Disminución de tasas de interés

Flexibilización de jornadas laborales

Aumento del Crédito Productivo

Estímulos Fiscales Temporales.

Simplificación de Trámites.



¿Afectaría un nuevo paquete de impuestos 
los planes de inversión de su empresa? 

90%

6%

4%

Sí No NS/NR



¿Considera Ud. que es suficiente lo 
propuesto en recorte de gasto? 

15%

77%

7%

Sí No NS/NR



¿De qué tipo de trabajadores en mayor medida 
se ha visto forzado a prescindir en este 2020?

38%

27%

10%

13%

12%

No calificado semicalificado Técnico Profesional NS/NR
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